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Joe és Jerry, a két tehetséges, de korgó gyomrú muzsikus életveszélybe került: véletlenül tanúi
lettek egy maffialeszámolásnak, úgyhogy menekülniük kell Chicagóból – mégpedig a lehető
leggyorsabban és bármilyen módon. Rájuk mosolyog a szerencse, mert egy zenekar floridai
turnéra indul, és épp szaxofonost meg bőgőst keres. Igen ám, csakhogy ez egy női zenekar! Mit
lehet tenni, hőseink parókát és női ruhát öltenek, s ezzel kezdetét veszi életük legkülönösebb
kalandja, amelynek végén ott várja őket a szerelem is. De hogyan magyarázzák meg a
szerelmüknek, hogy ők nem egészen azok, akiknek látszanak? És mi lesz a maffiával, amely
egészen Miamiig üldözi őket?

  

Ki ne látta volna a világhírű Van, aki forrón szereti című filmet Marilyn Monroe-val, Tony
Curtisszel és Jack Lemmonnal? A Sugar című musical ennek a tüneményes filmnek a színpadi
feldolgozása, ugyanazzal a lebilincselő humorral, üde hangulattal, csavaros történettel és
persze a jól ismert hősökkel. A zenés színház egyik legbravúrosabb vígjátéka 2016
februárjában a Pesti Magyar Színházban Méhes László rendezésében, kiváló szereposztásban
látható!
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SUGAR - Van aki forrón szereti

          Az előadás a TAMS-WITMARK MUSIC LIBRARY, INC. (560 Lexington Avenue, New York,New York 10022, U.S.A.) engedélyével, a Hofra Kft.  közvetítésével jött létre.    Joe (Josephine) Csőre Gábor m.v.  Jerry (Daphne) Pavletits Béla  virág: Andrádi Zsanett / Simon Boglárka  Sweet Sue: Csarnóy Zsuzsanna / Udvarias Anna  Osgood Fielding: Gazdag Tibor  Olga, Dolores, Mary Lou, Rosella: Bardon Ivett, Bartus Patrícia, Koncz Eszter, Reil Evelin,Szűcs Krisztina, Vajai Flóra, Wégner Judit  Bienstock: Horváth Illés  Spats, gengszter: Tóth Sándor  Dude, gengszter: Szatmári Attila  Álláskövetítő/gengszer/Skippy: Ágoston Péter  Boxer Norton: Szűcs Sándor    Az előadásban közreműködik a Coincidance társulat,a Madách Musical Táncművészeti Iskola és Szakközépiskola növendékei,valamint a Pesti Magyar Színiakadémia növendékei  Díszlet: RÓZSA ISTVÁNJelmez: HORVÁTH KATAZenei vezető: FEKETE MARIZenei munkatárs: GEBORA GYÖRGYKorrepetitor: MAGONY ENIKŐKoreográfus: KISPÁL ANITASzteppkoreográfus: GYULAI JÚLIADramaturg: DERES PÉTERVilágítástervező: SUSKOVICS PÉTERSúgó: BALÁZS ÉVAÜgyelő: SZÉP ZSOLTRendezőasszisztens: LÉVAI ÁGNES  Rendező: MÉHES LÁSZLÓ Jászai Mari-díjas    Zene: JULE STYNE Dalszövegek: BOB MERRILL Színpadra írta: PETER STONE a „Van, aki forrón szereti” című film forgatókönyve alapján, melyet BILLY WILDER és I. A. L. DIAMOND írtak ROBERT THOEREN történetéből A Broadway változatot létrehozta: DAVID MERRICK A Broadway változatot rendezte és koreografálta: GOWER CHAMPION  Fordította: Bátki Mihály Magyar dalszövegek: Topolcsányi Laura
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